

五月车市或掀“降价潮”

专刊见习记者 韩英英



今年买车好事连连，4月车展大优惠，5月又掀“降价潮”。近日，记者走访了烟台机场路和开发区汽车市场发现，五六月份是汽车市场相对的淡季，部分汽车厂家推出了不同程度的促销活动，消费者5月购车相对实惠。



假日购车>> 该出手时就出手

假期三天，车行的消费者明显比平日要多，而不少车行工作人员都放弃假期，加班加点的出策划、搞活动。5月2日，记者在海之润福特4S店看到，举办活动的彩色气球拱门还在，来展厅看车的顾客依然很多，市场部负责人初玲玲说：“五一，人太多，都快忙活不过来了。”五月车市本来就相对平淡，因此从目前的销售情况来看，比较乐观。

记者在烟台机场路一家4S店的销售统计板上看到，整个“五一”期间，他们卖出的车跟去年这个时候应该说是持平的；工作人员告诉记者，因为去年同期，汽车卖得非常好，他们也没有想到今年在车展后的“五一”还会卖出一个这么好的结果，之前预想五月份的时候可能会出现一个相对冷淡的时

期，但从现在销售的情况来看，这种担心有些多余。

总体来看，烟台整个车市没有大起大落，承接4月的上升趋势，5月车市处于缓慢而稳定的上升状态，这种稳定为下一个销售季节蓄积较大的客户量，新一批有购车计划的消费者也可借此时期了解不同品牌，关注自己中意的车型价格动向，该出手时就出手。

促销手段>> 降价风悄然刮起

有车商曾抱怨：“三四月份各大厂商相继上市了众多新车型，竞争更加激烈，逼迫对手要么推新车，要么降价。”在今年，烟台春季车展上市的数十款新车可以说让人眼花缭乱。业界人士分析认为，今年烟台春季车展新车密集上市会引发一些连锁反应，在一定程度上撬动车市行情。

业内人士告诉记者，每个

大型汽车展往往会展发一些车型价格下降，原因是车展期间新车发布最为集中。为了保证“混战”中的竞争力，新车的价格会定得相对较低。新车效应加上有竞争力的价格，会给市场上很多在售车型带来比较大的压力，产生“多米诺”骨牌效应。也有人表示，烟台春季车展将成为今年车市的风向标，这一点已经毋庸置疑。对于车展将带来的影响，车展将会分流一部分人气，同时新车型的增多将会使消费者更加犹豫，从而持币待购把购车计划推后。

进入4月份以来，车市已开始出现明显变化，具体表现为个别热销车型订车等待时间缩短，同时现车价格优惠幅度也有所增加，而变化的背后则是库存的增加。于是，前段时间不多见的促销、官方降价开始频频出现。

随着汽车厂家产能的进一步提升，而消费需求增长缓慢，

促成价格战的两大因素已悄然形成。

另有业内人士指出，从3月份已经开始松动的汽车价格来看，4月份在持续下滑。“五一”假期三天里，车商们纷纷大摆让利、优惠、套餐、大礼包。今年3天时间的五一假期车市销量不会太高。随着厂家供应量增加，销量增幅的放缓，车价拐点将会在“五一”之后出现。

购车热情>> 同比去年有所下降

按照正常的提车时间，在近期订车的车主提车时烟台也是夏日了，因而买车时空调、隔热、坐垫散热等方面受到消费者较多的关注。同样是受季节影响，夏季车油温度较高，新车磨合期里机油、零件、蓄电池等容易磨损，成为不少人放弃夏季购车的原因。

今年“五一”小长假各大汽车品牌4S店争相推出各种活动，

吸引了不少消费者在假日里到车市看车。但受春季车展刚刚落幕，潜在购车客户小长假出游等影响，期间客户进店量虽大，但较去年同期有所下降。记者在假期内走访了多家汽车4S店，除了几家表示“旱涝保收”的品牌外，多数经销商认为进入五月后，烟台的车市进入较平静期。为了拉动汽车消费，商家的政策各有不同。有的保价惜售，有的推出节日特价，有的推出心动好礼。

业内人士透露，今年“五一”消费者买车的热情跟去年同期相比有所下降，五六月车市即将迎来淡季，经销商为保证上半年完成任务，有可能在5月中旬大力促销，届时消费者购车或更加实惠。消费者现在缺少购车热情或许是车市“遇冷”的主要原因。今年，全国各地的油价、税费、停车费等汽车使用费用都在上涨，造成私家车使用成本上升，导致消费者观望情绪进一步加重。

新柴油途锐 ——挑战越野，锐享征程！



攀升的兴奋，来自对坡度的征服；
征途的乐趣，来自对未知与艰险的挑战；
广阔的心怀，来自对天地的感悟；

挑战越野极限，体验舒适豪华；这就是狂野与智慧兼具，奢华与舒适并存的大众进口新途锐。全新TDI动力系统，8速手自一体变速器，实现7.8秒百公里加速及7.4升超低燃油；4 MOTION全时四驱系统，可依据路

况及时调整各车轮的动力分配，让您从容纵横，享受征服的乐趣！两片式全景天窗，同时具备防夹功能，360度全景摄像，氙气动态车灯照明辅助系统，ACC自适应巡航控制系统，此外高速行驶时车身还可自动降低25mm，大幅减小快速过弯时车身的倾斜角度，将驾驶乐趣、乘坐舒适性以及安全性达到完美平衡。

享受充满未知与艰险的挑战，体验极致越野生活，唯有大众进口新柴油途锐！

烟台德辉为答谢新老客户长久以来的支持与厚爱，本月购车可尊享69.8万元的特惠价。

(通讯员 马悦嘉)



海马汽车舒敞空间 安全省油科技领先

宜居版福美来三代“五重豪礼”惊艳港城



近日，从烟台安达海马销售服务店获悉，海马旗下福美来三代正式推出两款宜居版车型。据了解，本次推出的福美来三代“宜居

版”车型延续了福美来三代时尚、大气的外观设计，在配置方面更为丰富、实用，性价比更是有较大幅度的提升！手动宜居版车型新增豪华天窗及多功能真皮方向盘，更显温馨与豪华，售价仅为7.98万元。自动宜居版车型则搭配全新钢圈轮毂，8.48万元的售价在同级别自动版车型中，极具性价比优势。

为回馈广大消费者对福美来三代的喜爱，即日起定车用户不但可以享受3000元节能惠民补贴，同时还可享受“五重感恩回馈豪礼”：“宜居五礼”：25%的购置税、“非诚勿扰”海南游、保险、车载GPS、维修基金中您可任选其一，可谓钜惠空前！烟台安达海马恭迎您到店赏车试驾。

(通讯员 李明)

编采统筹 Editor Director
曲是捷 Qu Shijie 王世新 Wang Shixin

编辑:张辉 美编/组版:卫先萌

